TEMA: HIOBTOPEHUE ITPOMJAEHHOTI'O B 4 KJIACCE

dopma ypoka: ypox - eJIoBasi urpa
eau ypoka:
- 0TpabOTKa HABBIKOB PEIICHUS IPUMEPOB U 33]1a4 N3YICHHBIX BUIOB;
- (hopmupoBaHHEe YMEHHUI pelIaTh 3a7a41 MOBBIIIEHHON CI0KHOCTH;
- pa3BUTHUE JIOTUYECKOTO MBIINICHUSI, HABBIKOB CAMOKOHTPOJISl, YMEHHUI

T'OBOpPHUTL U CJIYHIAThb.

Xoxa ypoka

1. Opranu3auMOHHBII MOMEHT.

[ToxxomuTt K KOHITY €Ile OJUH y4eOHBIM rof. 3a 4 roga oOydeHUs BbI MOTYYUIIN
HEO0OXOIMMBIN 00BEM 3HAHUMN 110 MaTeMaTUKE, KOTOPBIN MOHATO0UThCS JIJIs1 00yUEHHS B
CpEIHEU M CTaplIe MKoJe. A CMOXKETE JIM Bbl IPUMEHSITh CBOM 3HAHUS HA MPAKTUKE
yxe ceivyac? W mpuronarcss Ju OHM BaMm B KW3HU? JlaBaiiTe Ha 3TH BOMPOCHI MbI
MOCTApaeMCsl OTBETUTh B TE€UCHHUE HAIIETO YpoKa. A s 3TOTO s Bam MpeJiararo
MIPOBECTH HAIIl YPOK B BUJIE JIEJIOBOM UTPhI, KOTOpask Ha3bIiBaeTcsa «baHky.

- Uto Takoe 6aHk?

- K0 oOpamaercs B 6aHk?

- A 3auem?

2. TecThl.

[IpencraBpTe, Bbl MPUIILUIM yCTpauBaThCs Ha padboTy B Oank. Ilpu mpueme Ha
m00yr0 paboTy 4YeIoBEeK MPOXOAUT cobecenoBanue. Bam Takke mpuaeTcst mpeoaoieTh
ATO UCIBITAHUE, & IOMOKET HAM B 3TOM YCTHBIN CUET.

Bo3pmuTe B pyku nmucTOukKM W pydku. Sl Bac Oyay 3amaBaTh BOIPOCHI, a BBI
3aIMChIBANTE TOJBKO OTBETHI.

1. Kakum HaTypaJIbHBIM YHCJIaM paBHA APOOb:
4, 18fg: SB[ 428/, 1203
2; 2 7;  214; 401

2. CKOJIBKO COCTaBJISIOT:



2l ot uncaa 2500 (1000 );
5% ot guca 2500 (125 ).

3. Haiinure, uncio:

%, xoTOporo pasHo 21 (28);

13% xotoporo pasuo 39 (300).

4. BBIIOJIHYU 1EVCTBUL:

48 29 48 51 127 477
— — 4= =+

99 99 99 99 700 70C
324 23t 259 11¢ 25%115
571 57: 378 37¢ 378 37¢

5. CamonpoBepka:

3a KaxJ0€ IMPaBUIbLHO BBIMOJHEHHOE BBIUKMCIIEHUE 3aMaHus | Bbl moiryyaere 1
Oayut; 3amarus co 2 mo 4 no 2 6amwra. [locuuraiite cyMmMmy HaOpaHHBIX BamMH OalioB. B
3aBHCHUMOCTH OT KOJINUeCTBa HaOpaHHBIX 0ajIOB BBl OyJeTe paclpeIesieHbl Ha TPYIIbI
TS JanbHenen padoThl.

25 - 24 0. — COBET JUPEKTOPOB

23 — 22 6. — aIMUHUCTPATUBHBIN OTAET

21 - 20 0. — XO3SHCTBECHHBIN OT/IEI

19 — 18 6. — Oyxranrepus

17 -16 0. — KacCOBBIA OTHEN

oT 15 0ayioB U HUXKE — OT/ACI MO OOCTYKUBAHUIO OAHKOMATOB.

2. PabGora B rpymnmnax:
Kaxnprii otaen mosydaeTr mManky C JeIOBBIMH Oymaramu, ¢ KOTOPBIMH BaM
peacTouT pazodpathcs. Bam He00X0IMMO pemuTh 3a1a4y U OPOPMUTH €€ PEelIeHUE Ha

aJIbOOMHOM JIUCTE K 3allHTE.

ITanka coBera IMPEKTOPOB

B namem Oanke Bkimam B 2000 y.e yepe3 rom mpeBpatuics B 2840 y.e, a B
cocenHeM Oanke — Bkiag B 3000 y.e. mpeBpatuiicsa B 3900 y.e. Haiinure, uemy paBHa
npUObUIL HA THICAYY y.€. B TOJl B KOKI0OM OaHke. B kakoM OaHKe BBITOJHEE XPaHUTh

IeHbru?



1) (2840-2000):2 = 420 (y.e.) — npubwiie Ha mulcsayy y.e. 8 Hawem Oauke.
2) (4200-3000):3 =400 (y.e.) — npubvLib Ha meicauy y.e. 8 coceOHem Oamke.
3) 420>400 — 6 nawem banke xpanums OeHvU 8bl200Hee.

IManka aAMMHUCTPATHUBHOIO OT/AeJa

JIBa roja Hazax B 0aHk Obul KyruieT koMibroTep 3a 7000 pyOnei. Kaxxaplii rox Ha
ero amoptuzauuio cnuceiBaerca 10% ot ero ocratoyHoit croumocTH. Kakyro
0amaHCOBYIO CTOMMOCTH KOMIIBIOTE€pA MPOCTABISUT AJMUHHCTPATUBHBIA OTAET B

BCAOMOCTH CKCIOAHO B TCHCHUC OTUX JICT IIPU I/IHBCHTapI/I?)aHI/II/I?

1) 7000:100*%10=700 (py6.) — cnucaiu 6 nepéwviii 200

2) 7000-700=6300 (py6.) — banamcosas cmoumocms KOMNbiomepd NOCie Nepeo2o 200d
IKCHIYamayuu

3) 6300:100*10= 630 (py6.) — cnucaru 60 6mopoi 200

4) 6300-630=5670 (py6.) — 6arancosas cmoumocns KOMRbIOMEPA NOCie 6Mmopo2o 2004
IKCHIYyamayuu

ITanka X039MCTBEHHOI'0 OTAe/IAa

Ham OaHk pacnosio)keH Ha TpeX ITaxkax aJIMUHHCTpATUBHOTO 3aaHus. OH
3aHMMAET TIONIAb PABHYIO IUIOLIAAN MPSMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMU PaBHBIMU 60 M
u 74 m. IlepBbIil 3Taxk 3aHMMAET MOJIE3HYIO IUIONIA/b PABHYIO IOJOBUHY IUIOLIAIN
31aHUs, BTOPOW - KBaJPaTHYI 4YacTh TOTO, 4TO OCTaloch. [lepuMerp »TOrO KBajpara
Obul paBeH 144 M. A TpeTnil 5Ta) 3aHUMAaeT IIOJE3HYIO IUIOMIAAL PAaBHYIO /4

ocTtaBleiics mioniaau. Kakosa miormiaabs KOpUua0poB 1 MOJACOOHBIX TTOMEIICHUIA?

1) 74 x 60 = 4440 (m?) — nnowadw banxa.
2) 4440 : 2 = 2220 (M%) — nrowads nepeozo 3masica.
3) 144 : 4 = 36 (M) — cmopona keadpama.
4) 36 x 36 = 1296 (M%) — niowads mopozo smaxca.
5) 2220 — 1296 = 924 (M%) — ocmaswiascs niowaos.

6)851:4%3=693 (M?) — nrowadsL mpemvezo smadica.
7) 924-693=231 (m?) — nnowads nodcobuvix nomewenuti u KOpuoopos 30anusl.

IManka nus Oyxrajarepuu
1. Kakoit gomxHa ObITh MUHHMMAaJIbHAs 3apaOoTHas IjaTa paOOTHUKOB HAIIETO
0aHka, 4TOOBI TIOCTIE YIJIaThl BCEX HAJOrOB M YIUIATHI 32 KBApPTHUPY, COCTABIIAIOIINUX B

cymme 25 %, noyuyats 30000 py6eit?

1) 100-25 = 75(%) — 10KHO OCTAaThCS Y paOOTHHKA.
2) 30000:75*100 = 40000 (py0.) — MUHUMAaJIbHAs 3apabOTHAsI IJIaTa paOOTHUKOB



IManka kaccoBoro oraesna:

Ecnu yenoBek He BHOCHUT CBOEBPEMEHHYIO IJIaTy 3a KBapTHUPY, O Ha HEro
Hajaraercsa mtpad, KOTOpbIi Ha3biBaeTcsi «meHs». [lens coctaBusier 1 % OT cymMBI
KBapTIUIAThI 32 KK JE€Hb TPOCPOUYKH.

CKoJbKO HA/0 3aIUIATUTh KBAPTUPOCHEMIIIUKY, €CJIM €r0 KBApPTILIaTa COCTABIISET
900 pyOeii 1 mpocpoyeHa:

a) Ha 5 JHEH;

0) Ha 30 nHelt.

1) 900:100*5+900 = 945 (py6.) — npu npocpouke niamedxca Ha 5 OHell
2) 900:100%30+900 = 1170 (py6.) — npu npocpouxe niamedxnca Ha 30 oneu

OTtaen mo 00CayKMBAHUIO 0AHKOMATOB

Kaxnaplii J1IeHb HWHKAaccaTOpCcKas MallliHa OTHpaBisieTcs B NOyTh IS
oOciy>xuBaHusi 0aHKOMAaToB. VX MapmipyT mpoJjieraeT uepe3 MpOAYKTOBBIM MarasuH,
MPOMBIIICHHOE MPEANPUATHE, KEJIE3HOIOPOKHBIA BOK3aJI W TOPTOBBIA LIEHTP.
BuaumaTtenbHO mocMoTpuTe Ha TpaduK ABMKEHUS M OTBETHTE HA CIICAYIONINE BOIIPOCHI:

- CKOJIBKO BpEMEHM 3aTpaTWIM MHKAacCaTOpbl Ha BBINOJIHEHHE CBOEH paboThI?
(180 mumn.)
- Kakoe paccrosaue npoexan aBToMoouinn? (100 kw)

- CKOIbKO BpEMEHU MalllMHA HaXoujach B ABMKeHUM? (100 mun.)
- CKOJIbKO BpEMEHU 3aHUMAET 00CIy ) KMBaHue oJHOT0 O6ankomara? (20 muH.)
- CKoJIbKO OaHKOMATOB OOCITY>KUJIU UHKACCATOPHI? (4 bankomama)

- VI3aMeHsiiach M CKOPOCTh JIBMDKCHHSI MAIIMHBI HA OTACJBHBIX YJacTKax MyTH?
HazoBute ydactok ¢ HamOoJbIel CKOpOCTh ABMXKeHUs. KakoBa CKOPOCTh JBMKCHUS
aBToMOOWJIsT Ha ATOM y4actke? ([a. Haubonvwas ckopocmv agmomoouns Oviia Ha
yuacmke XK\O 6okzan — mopeoswviti yenmp. 3a 20 mun. Mawuna npoexana 30 xm.
Ckopocms cocmasuna 90km/uac)

- Ha xakom paccrossHuu ot 0aHka Haxonaujach MamwuHa depe3 10 muH. Ilocne

Havana nytu? 130 mun.? (5 xm u 35 km. coomeemcmeerHo)

- Yepes CKOJIBKO BpEeMEHH OT Hadasla IyTH HaXOAWJIAch MallliHA HAa PACCTOSHUH
15 kM oT */1 Bok3ana Ha obpatHoMm nyTu? Ha paccrosauum 40 xm? (130 mun. M 170
MUH. COOMEEMCMEEHHO)

- Haiimure cpenHol CKOpPOCTh MABMKEHUS aBTOMOOWJISE Ha BCEM MYTH.
(Aemomobune npoexan 100 km 3a 100 mun. credosamenvHo 3a MUHYmMy oH npoesdcan yl
km. Omcrooa cnedyem, umo e2o ckopocmuv 60 km/u)
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3. IIpoBepka pabOThI OTAEIOB.

4. TloagBeneHue UTOTOB ypOKa.

- Kakue Tembl KypcCa MbI CCTOAHA C BaMHU HOBTOpI/IJII/I?

t, MUH.




- [ToMornu nu Bamy 3HaHUS IPU PELICHUU TPAKTUYECKUX 3a7au?
- Kakue 3amannst Obut 0COOCHHO MHTEPECHBI?

- Uto BBI3BaNIO 3aTpyAHEHHE?

- Uto BaM MOHPaBUIIOCH HA ypOKe?

- A 910 OBI BBI XOTEIU U3MCHUTH?

- JIOBOJIbHBI JIM BBl HALLIUM YPOKOM?

— Xotenu ObI BBI MOMTPOOOBATH CBOW CHITBI HA APYTHX ypOKax?



